

№ 31(103)  
2 августа  
1945 г.  
(четверг)

# Колхозная ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета  
Горьковской области

## Новому урожаю — образцовую встречу

В южных районах области начались уборка урожая. В санке близкое для нас приступает к жизни реки и терьерам льна колхозы и нашего района. Наступает самый напряженный период сельскохозяйственных работ. Поэтому задача всех партийных, советских и комсомольских организаций на селе, всего колхозного крестьянства, подготовиться и привести этот ответственный момент в сельском хозяйстве с наибольшим напряжением, организацию.

Как показала государственная проверка готовности колхозов к уборке урожая и выполнению плана сельскохозяйственных продуктов, многие артели до сих пор в этом районе имеют ряд существенных недостатков. Работы планы по уборке урожая из 131 колхоза составлены в 75. Особые отставают в этом деле колхозы Нижнекамского, Нижнекамского, Балаковского, Петровского, Шадринского и некоторых других сельсоветов. Из 110莊 отремонтированы 51, модернизированы из 200 готово всего 120. Не полностью отремонтированы велики и сортированные.

Большую тревогу вызывает подготовка крытых токов, которых отремонтированы только половина. Не все в порядке со складами, мешинаторами, весомыми ходильщиками.

Из одной МТС полностью не отремонтированы молотилки. Беспечно относясь руководители МТС к подготовке львотекнической.

Все эти недостатки, выявленные проверочными комиссиями, должны быть устранены немедленно.

На днях во всех центральных и областных газетах опубликовано обращение колхозников и колхозных сельскохозяйственных артелей сущего Ленинграда Ильи Ильинца, Добринского района, Борисоглебской области. Они призывают колхозников и колхозники Советского Союза организовать Всероссийское социалистическое соревнование в честь Победы на успешном проведении уборки урожая и на своевременное выполнение обязательств перед государством по поставкам хлеба и других сельскохозяйственных продуктов.

Этот патриотический документ должен быть широко обсужден среди колхозников и подкреплен практическими действиями. Используем все возможности для быстрейшего проведения уборки урожая и выполнения плана государственных поставок.

## Выборочное теребление льна и житните ржи

Мало-Ключевский и Шишенинский колхозы, Владимирского сельсовета, приступили к выборочному житните и тереблению льна. В первом сажено рожь на площади 15 гектара и на так же площади вытереблен лен. На льне работают исключительно подростки. В Шишенинском колхозе сажено первые 5 гектаров ржи.

А. Штурманин.

## Усилить темпы подготовки

Важные подготовительные работы к горячей поре сельскохозяйственного года — уборке урожая — Павловский колхоз «Второй пятилетки». Погодинский сельсовет. Все уборочные машины, перегородочные средства, сельскохозяйственные помещения готовы. Обслуживаются постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовке сельскохозяйственных продуктов в 1945 году», колхозными решениями уборки овощей и технических культур прошлого и сжатые сроки, не допускается потерять. Сельхоз ведется заблаговременно на посевование овощей и языка, чтобы при первой возможности приступить к их уборке.

Крецко вышел из подготовленной к уборке урожая колхозами Шишенинского района. На начальную государственную проверку зерна было собрано 100% готово и приведено в рабочее состояние. Крецко выразил удовлетворение работами колхозов многое указаний. Сейчас подготовка исправляется. Отремонтируются склады, молотилки, очищенные склады топ и 2 зерна, приводятся мешинаторы. Назначены ответственные лица по приемке зерна и отложке его государству, состоят рабочий план уборки урожая.

Фотографии ТАСС.

## Идут последние приготовления

Проверяя готовность колхозов Несторовского сельсовета к уборке урожая, государственная комиссия изложилась на ряд существенных недостатков. Ни в одном колхозе не было собрано рабочих планов уборки урожая, не созданы бригады по молотьбе и отложке зерна государству, не выделены земли для охраны полей и много других недостатков. Актив проверки был обрадован в общих собраниях колхозников, где решено было все выявленные недостатки устранить в ближайшие дни.

Сейчас почти все указания

## Зимарцы и уборка хлебов готовы

Чтобы убрать урожай своевременно и без потерь — следует к этому делу хорошо подготовиться. Так и поступили труженики посел Завидовского района «Красный пахарь». Володимирского сельсовета. Еще задолго до наступления уборочных работ они отремонтировали зернотоны, склады, молотилки и другую уборочную и транспортную инвентарь, подготовили крытые токи и овны, зарезвили мешинаторов. Для скорейшей уборки хлебов изложены 15

## По Советскому Союзу

С текущего квартала в сельских местностях значительно расширится торговля сеть. Чрезвычайно бумающим товарами, швейных изделий, персоник и других товаров, отпускаемых для продажи сельским населением увеличиваются. В 22 областях, прахах и автомашинами республиками РСФСР, подвергшихся оккупации, организуются склады — магазины потребительской кооперации, которые будут продавать строительные материалы, спортивные изделия и другие материалы, необходимые для восстановительных работ на селе.

Совинформпосл РСФСР поставил перед потребительской кооперацией задачу организовать из важнейших трактов по одному чайнику на каждые 25—30 километров. В них будут продавать горячие блюда и закуски. Во многих пунктах при чайниках будут открыты посты для двери. Здесь организуются кузницы для ковки ложем и мелкого ремонта обоза.

На полях Днепропетровской области все шире развертываются соревнования выращивающих саженчики. Работы по способу Запорожской колхозники Ульяны Сабольарь, молодая колхозница артели «Ударник» Мария Чечетрик за день с двумя поминками сажали 3100 снопов. Еще большего успеха достигла колхозница артели «Коммунистическая революция» Екатерина Вишневская, сажавшая со своими подружками 5820 снопов и Анна Шаренко из колхоза «Большевик», сажавшая с двумя подружками 7240 снопов. Такого результата еще не достигала ни одна вспахлица области.

Немногие саженцы на Украине около 500 удачно живут дома колхозников. Немногими, стариков и детей, оставшимися в колхозах, не под силу было санин построить хаты. На помощь пришли государство, колхозный строй, еще советский народ. Сейчас на Украине созданы тысячи строительных бригад, из

Здание Правления Академии наук СССР (Москва).  
Фото Г. Широкова.

Фотографии ТАСС

## Довести прошлогодний лен до полной урожайки

Областное соревнование львотекническим мастерам с участием лучших звеньев, бригадиров, председателей передовых колхозов и агрономов обратилось с приветом во всем колхозном и колхозном львотекническом районе нашей области. Всех заинтересованных заставят за дело по-настоящему, так как он нужен стране не меньше, чем хлеб. Соревнование львотекниковило областностью в текущем году на основе применения достижений агротехники и опыта передовых звеньев вырастить хороший зерн, своевременно отобрать, обработать и выполнить план львотекнического и хлебного производства. Валентин Ольховецкий Социалистической революции.

Обеспечение выполнения соревнования львотекническим мастерам по вопросу использования остатков прошлогодней львотекнической земли в колхозах. В 1944 году Воскресенский район план львотекнического и хлебного производства не выполнил потому, что много львотекническое было на

точеское восстановление разрушенные и строят новые села. К строительству домов в колхозах привлечены архитекторы. Ими уже разработаны десятки проектов.

В педагогических учебных заведениях Белоруссии начались первые послесобеседники выпускников учителей. В Минске, Слуцке, Гомеле и других городах лекции сидели уже 1200 выпускников. К концу учебному году будет выпущено еще около 800 учителей. Кроме того, 8 тысяч учителей подготовят институты высшего обучения. 2500 учителей возвращаются в Белоруссию из заграниц.

Трудящиеся Ленинграда оказывают большую помощь Донбассу. Вступив во Всесоюзное соревнование в честь нашей победы, ленинградцы дверочно открывают ворота. Здесь организуются кузницы для ковки ложем и мелкого ремонта обоза.

(ТАСС)



Трактористка Переселенческого МТС, Лыткаринского района Алтайского края, добившаяся крупных успехов. Лыткаринский район — на первом месте в крае.

Из МТС, комсомолка Зоя Шувалова, выполнившая норму на 180 процентов.

Фото В. Хайфана.

Фотографии ТАСС.



Здание Правления Академии наук СССР (Москва).

Фото Г. Широкова.

Фотографии ТАСС

разостлано, а разостланное в большей части не убежалось.

Сейчас перед районом в целом и перед каждым колхозом в отдельности стоит задача — довести лен до полной зелени. Для этого необходимо и остановиться до начала уборки хлебов свободные дни, разослать всю производственную массу труду на вымощенных ауках. Ногами для ленки стоит сажать с благоприятной. Переиздание дожди и тепло будут способствовать быстрому процесию вымощки. Через 9-10 дней лен уже зелен, и на конец зеленой уборки зеркало его можно будет снять со стапеля, сформировать мясо для расстели зерна нового урожая. Это дает возможность району направить положение и выйти по львотекническим в число передовых районов в нашей области.

М. Юдинцев,  
ст. агроном заготовки.

